
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan  : SMA    Materi   : Teks News Item 

Mata Pealajaran : Bahasa Inggris   Pembelajaran ke  : 2 

Kelas / Semester  : XII / genap   Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui kegiatan pembelajaran dengan pendekatan CIRC (Cooperative, Integrated, Reading and 

Composition)  bekerjasama dalam kelompok peserta didik mampu: 

1. Memberi dan meminta informasi terkait berita sederhana dari koran  

2. Menganalisis fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan teks news item dari Koran. 

3. Mempresentasikan hasil diskusi dengan percaya diri.  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

Siswa dengan bimbingan guru:  

➢ mengucapkan salam dan tegur sapa,  

➢ menunjukkan kehadirannya,  

➢ berdoa dan menyiapkan suasana belajar yang kondusif,  

➢ bertanya jawab dan mengingatkan kembali tentang teks news item yang telah dipelajari pada 

petemuan sebelumnya. 

➢ Guru menyebutkan tujuan pembelajaran dan  kegiatan belajar yang akan dilakukan.  

 

Kegiatan Inti 

Selama proses pembelajaran di kelas, siswa berpartisipasi aktif, bekerja sama dengan teman 

(berkelompok) dan memanfaatkan bimbingan guru. 

➢ Siswa memilih dan membaca berita dari Koran. 

➢ Siswa menganalisis teks news item pada lembar kerja siswa di link:  shorturl.at/ayEU0. 

➢ Siswa menempel  berita yang dipilih  di dinding. 

➢ Siswa kelompok lain membaca berita yang ditempel di dinding  

➢ Siswa mempresentasikan hasil analisis tertulis kelompok secara bergantian ke seluruh kelas.  

➢ Siswa bertanya jawab dan saling memberi masukan,  

➢ Siswa mendapatkan umpan balik secara umum dari guru.  

 

Penutup 

Siswa, dengan bimbingan guru:  

➢ Membahas manfaat pembelajaran yang baru diselesaikan.  

➢ Membahas kesulitan dalam melakukan aktivitas pembelajaran.  

➢ Menyimpulkan hasil pembelajaran.  

➢ Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan berikutnya.  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

➢ Sikap   

Penilaian diri  klik: shorturl.at/mzAEL 

➢ Pengetahuan    

Penggunaan rubrik untuk mengukur ketercapaian fungsi sosial, kelengkapan dan keruntutan 

struktur teks, dan ketepatan unsur kebahasaan yang tampak pada proses dan hasil belajar 

klik: shorturl.at/pqDM7 

➢ Ketrampilan  

Unjuk kerja dalam bentuk tindakan komunikatif  lisan dan tulis.  

Tes membaca pemahaman teks news item klik shorturl.at/fntY7 
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